Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa A
. A 4 m _ xz+1
Zadanie 1. Znalez¢ wzor na f(™(z) dla f(z) = o
Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorych funkecja f: (0,00) — R dana wzorem f(z) = 1‘17”” jest wklesta
oraz te na ktérych jest wypukla.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa B

Zadanie 1. Znalezé¢ wzor na f()(z) dla f(z) = £2
Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorch funkcja f : (1,00) — R dana wzorem f(z) = = jest wklesta
oraz te na ktorych jest wypukta.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa A

Zadanie 1. Znalez¢ wzor na f(™(z) dla f(z) = =t

Zadanie 2. Znalezé przedzialy, na ktorych funkecja f : (0,00) — R dana wzorem f(z) = 1“7”” jest wklesta
oraz te na ktérych jest wypukla.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa B

Zadanie 1. Znalez¢ wzor na (™) (z) dla f(z) = £=%
Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorch funkcja f : (1,00) — R dana wzorem f(z) = = jest wklesta
oraz te na ktorych jest wypukta.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa A

Zadanie 1. Znalez¢ wzor na f(")(z) dla f(z) = 23;':11.

Zadanie 2. Znalezé przedzialy, na ktorych funkeja f : (0,00) — R dana wzorem f(z) = 1“73” jest wklesta
oraz te na ktérych jest wypukla.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa B
Zadanie 1. Znalez¢ wzor na (™) (z) dla f(z) = £=%
Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorch funkcja f : (1,00) — R dana wzorem f(r) = = jest wklesta
oraz te na ktoérych jest wypukla.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa A

Zadanie 1. Znalez¢ wzor na f()(z) dla f(z) = 2‘;':11.
Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorych funkcja f : (0,00) — R dana wzorem f(z) = % jest wklesla

oraz te na ktérych jest wypukla.

Kartkowka III - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
19 stycznia 2015, Grupa B

Zadanie 1. Znalez¢ wzor na f(")(z) dla f(z) = 2

Zadanie 2. Znalez¢ przedzialy, na ktorch funkcja f : (1,00) — R dana wzorem f(r) = = jest wklesta
oraz te na ktérych jest wypukla.



